RAKENNUSPROJEKTI rakenna istutvspigtan / kesakeittio

Rakenna pihalle reilunkokoinen ja tukeva istutuspoyta, niin sinun ei tarvitse enaa

sotkea keittiossa ruukkujen ja multasakkien kanssa. Poytdlevy on kestavaa
klinkkerilaattaa, ja se toimii mainiosti myds kesakeittiona, jos sinussa on enemman

grillimestarin kuin viherpeukalon vikaa.

BYGGIIELS




Etumainen jalkapari: Sahaa lankusta (45 x 45 mm)

kaksi 900 mm:n pituista jalkaa B. Sahaa sitten lankusta
(45 x 45 mm) kaksi 1412 mm:n pituista kehikon osaa D ja G.
Liimaa jalat B kiinni osien D ja G pdihin, ja kiinnitd ne
kahdella ruostumattomalla ruuvilla (5 x 100 mm).

Alemman lankun yldreuna tulee 390 mm:n pddhdn jalkojen
alapdistd. Ylempi lankku kiinnitetddn jalkojen ylapdahan.

2.

Taempi jalkapari: Sahaa lankusta (45 x 45 mm) kaksi

1565 mm:n pituista jalkaa A. Sahaa lankusta (45 x 45 mm)
yksi 1412 mm:n pituinen lankku alemman kehikon osaksi D ja
yksi 1502 mm:n kokoinen lankku ylemman kehikon osaksi E.
Liimaa jalat A kiinni alempien lautojen pdihin D, ja kiinnitd ne
kahdella ruostumattomalla ruuvilla (5 x 100 mm).

Alempien lankkujen ylareuna tulee 390 mm:n pddhdn jalkojen
alapdistd. Aseta pidempi lankku E niin, ettd se on 9oo mm:n
padssad jalkojen alapdistd. Liimaa lankku E kiinni jalkoihin A,
kiinnita ne ruostumattomilla ruuveilla (4,2 x 75 mm).

3.

Sahaa lankusta (45 x 45 mm) kolme 727 mm pitkdd alemman
kehikon osaa C ja 11 kappaletta 682 mm:n pituisia

tukipuita F. Kiinnita jalkaparit alhaalta kahden lankun Cja
ylhdadlta kahden tukipuun F kanssa niin, ettd liimaat kaikki
kulmat, ja vahvistat ne kulmaraudoilla. Kayta ruostumattomia
ankkuriruuveja (4,5 x 40 mm).

4.

Asenna kolmas lankku C alemman kehikon keskelle alahyllyn tueksi
niin, etta liimaat lankun kiinni, ja kiinnitat sen kulmaraudoilla.
Kaytd ruostumattomia ankkuriruuveja (4,5 x 40 mm).

5.

Merkitse 127,5 mm:n kohta vasemmanpuolen ylemman lyhyen
sivun ulkoreunasta. Piirrd rasti merkin vasemmalle puolelle. Piirrd
tdmadn jdlkeen merkki 150 mm:n vdlein aloittaen ensimmadisesta
merkinndstd. Piirrd sitten rasti merkinnan vasemmalla puolelle.
Jaljelle jadneet lankut F asennetaan rastien mukaisesti tukemaan
poytadlevyn klinkkerilaattoja. Kiinnitd lankut F ruuvaamalla
etumaisen (G) ja taemman kehikon osan (E) ldvitse. Kayta
ruostumattomia ruuveja (5 x 100 mm).

BYGG11F:Pd




Sahaa lankusta (45 x 45 mm) kaksi pitkda 870 mm:n pituista vinoa
tukipuuta H. Aseta pdyddn runko niin, ettd lyhyet sivut ovat suorassa
kulmassa. Aseta tukipuut H oikeaan kohtaan ja merkitse niiden p
dihin, missd kulmassa ja mista kohtaa ne sahataan vinoon. Sahaa
sitten merkintéjen mukaisesti. Liimaa tukipuut péydan runkoon, ja
kiinnitd niiden molemmat paat yhdelld yleisruuvilla ala- ja yldpuolelta
(4,2 x 75 mm).

7.

Sahaa oikohoylatystd puusta (21 x 95 mm) seitsemadn 1502 mm:n
pituista takaseindn lautaa J. Tarkista, ettda pdydan runko on suorassa.
Kiinnitd kaikki laudat ] korkeisiin takajalkoihin liimalla ja kahdella
yleisruuvilla (4,2 x 42 mm).

Sahaa lankusta (45 x 45 mm) kaksi 1030 mm:n pituista osaa K. Merkitse
ylimman laudan ) taakse sen keskikohta. Pida lankkuja K paikallaan ja
merkitse niiden pdihin, missa kulmassa ja mistd kohtaa ne sahataan
vinoon. Tarkista, ettd pdyddnjalat ovat suorassa. Liimaa vinot puut K
lautojen ) takapuolelle. Kiinnitd sitten jokainen lauta K yleisruuvilla
(4,2 x 42 mm) lautojen ] etupuolelta.

Sahaa oikohoylatystd puusta (21 x 95 mm) seitsemdn 1502 mm:n
pituista alahyllyn lautaa L. Sahaa etumaiseen lautaan lovet jalkoja
varten. Sahaa taimmaisin lauta 1412 mm:n pituiseksi niin,

ettd se mahtuu vinojen tukipuiden H valiin. Kiinnitd tasaisin vdlein
asetellut asetetut laudat tukipuihin kahdella yleisruuvilla (4,2 x 42 mm).

10.

Sahaa oikohoylatystd puusta (21 x 45 mm) kaksitoista 165 mm:n
pituista kannatinpuiden osaa M. Sahaa 45 asteen kulmassa neljan
M3-listan pdista.

Aseta M1 ja M2 yhteen niin, ettd ne muodostavat L-kirjaimen.

Liimaa ne yhteen ja kiinnita yleisruuvilla (4,2 x 42 mm). Kiinnitd sitten
yksi M3-listoista L-kehikon vinoksi tukipuuksi niin, ettd sen toinen pda
ruuvataan kiinni M1-listaan ja toinen M2-listaan. Kiinnitd lista liimalla
ja ruostumattomilla ruuveilla (3 x 35 mm). Toimi samoin jdljelle
jadneiden kolmen kannatinpuun kanssa.

Liimaa kannatinpuut takaseinddn J, ja kiinnita ne ruostumattomilla
ruuveilla (3 x 35 mm). Vinon tukipuun alta ei ole helppo ruuvata, mutta
se onnistuu, kunhan ruuvaa vinottain. Vaihtoehtoisesti voit myos

ruuvata takaseindn | toiselta puolelta.
BYGG




12.

Sahaa oikohoylatystd puusta (21 x 95 mm) kolme 1550 mm:n pituista
takaseindn ylahyllyn lautaa N. Liimaa laudat N kiinni kannatinpuihin M,
ja kiinnitd ne ruostumattomilla ruuveilla (3 x 35 mm).

Sahaa oikohoylatystd puusta (21 x 95 mm) kaksi 500 mm:n pituista
lyhyen takaseindn lautaa O. Liimaa laudat kannatinpalkkien pdalle ja
ruuvaa kiinni.

13.

Sahaa oikohoylatystd puusta (21 x 70 mm) yksi 1502 mm:n pituinen
etureuna P. Aseta poydalle klinkkerilaatta ja tarkista, etta etummainen
reunalauta P on samassa tasossa laatan kanssa. Liimaa etureuna P
lankkuun G, ja kiinnitd se yleisruuvilla (4,2 x 42 mm).

Sahaa oikohoylatysta puusta (21 x 120 mm) kaksi 840 mm:n pituista
lautaa Q pdydan sivureunoiksi. Kiinnita sivureunat Q niin, ettad niiden
alareuna on samalla korkeudella kuin etureunan P.

It

Kyllastd ja pohjamaalaa istutuspdytd. Viimeistele sitten pdytd ikkunamaalilla,
niin se saa kovan pinnan.

15.

Leikkaa kolme 300 x 300 mm:n klinkkerilaattaa kahtia. Aseta 10
kokonaista ja 5 puolikasta klinkkerilaattaa irtonaisina reunusten
sisdpuolelle, niin saat kestavan poytdlevyn.




RAKENNUSPIIRROKSET Tl vakenne nitgrtaii

n ——| [t = I
M2 M
I ::;

3

2|

. ) [ I/NI N\

M A

—0

M

1586
g A R\
QN 4
| I NI
| \ P

T
E F G
H
L 9200
) e s

c” D
390
. I}
817 1502
300 300
150, 150 | 150 150
p1 1
m= E\ T
) ) FIIE(IIF [ IF
ﬁ a v v »
iy _¥/O
M M %
L L — BTl
L\
J—s ] ]
2 Al ;i
(51 >
c c
-+ +/
L - A
B/

Sh(elel max




OSTOSLISTA  niwmit torvitset vackennusprojekdiisi

Materiaaliluettelo on kuvanmukaisen ja kokoisen ikkunalaudan ja patterinsuojan
rakentamista varten.

Lankku 45 x 45 (yht. 27 m)
-2 x1565 mm (A)
-2x900 mm (B)

-3x727 mm (C)
-2x1412 mm (D)
-1x1502 mm (E)

-11x 682 mm (F)
-1Xx1412 mm (G)

-2 x 870 mm (H)

- 2x1030 mm (K)

Oikohdylédtty lankku 21 x 95 mm (yht. 30 m)
-7 %1502 mm (J)
-7x1502 mm (L)
-3 x1550 mm (N)
-2x500 mm (0)

Oikohoylatty ulkopaneeli 21 x 45 mm (yht. 2,2 m)
-12 X165 mm (M)

Oikohoylatty ulkopaneeli 21 x 70 mm (yht. 1,6 m)
-1x1502 mm (P)

Oikohoylatty ulkopaneeli 21 x 120 mm (yht. 1,8 m)
-2x840mm (Q)

Ulkokaytt6on sopivaa puuliimaa

Ruuvit

- 24 kpl ruostumattomia ruuveja 5 x 100 mm

- 6 kplyleisruuveja 4,2 x 75 mm

- 112 kplyleisruuveja 4,2 x 42 mm

- 48 kpl ruostumattomia ankkuriruuveja 4,5 x 40 mm

Kulmaraudat
-8 kpl50 x50 x2,5 X35 mm

Pakkasenkestdvia lattiaklinkkereita
-13 kpl 300 x 300 mm

‘o




